
Introduktion



Samsung Active 3
Börja med att starta plattan (1).
Är plattan redan påslagen öppnas den 
genom mittknappen (2).
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Installera plattan
När plattan öppnas för första gången så 
kommer man att bli guidad genom Androids 
installationsprocess. 

Klicka er igenom denna, välj språk, godkänn 
avtal. 

Vi rekommenderar att man ansluter plattan 
till Wifi även om SIM-kort är installerat, så 
be er it-ansvarige om inloggningsuppgifter.



Logga in med Google-konto
När plattan fått anslutning till internet  
kommer den att uppdatera programvaran.
Hoppa över steget “kopiera appar och data” 
genom att klicka Kopiera inte.

Logga därefter in med ert Google-konto och 
godkänn avtalet.



Godkänn tjänster
För att plattan ska funka behöver Googles 
tjänster godkännas. Här ger vi enheten 
tillgång till platsdata, automatiska 
uppdateringar och andra nödvändigheter.

Klicka på Godkänn för att komma vidare.

Välj därefter standardsökmotor (Google)

För att skydda surfplattan går det att 
aktivera skyddsfunktioner. Kolla med er 
administratör vad som gäller hos er.



Färdigställ
Android kommer ställa en fråga om appar 
skall uppdateras. Detta är inte nödvändigt.

Samsung account är inte heller nödvändigt 
så klicka bara Nästa.

Du är nu färdig med installationen av 
Android.



Hemskärmen

På hemskärmen ligger genvägar till viktiga 
appar. 

Lägg märke till ikonerna i statusfältet högst 
upp. 
Appar laddas ner (1), Anslutning (2).
Om det inte går att synka ärenden i Toolbox 
kan det vara för att man saknar anslutning 
(2).

För att installera Toolbox klicka på 
Play Butik (3).
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Playbutiken

Klicka högst upp i sökfältet (1) i Playbutiken. 
Skriv därefter in “Ez Toolbox” i fältet och 
klicka på sök (2).

Klicka därefter på Installera (3). 
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Ez Toolbox

För att komma åt Ez Toolbox återgår man till 
hemskärmen (1) och drar sedan med fingret 
upp från botten för att komma in i 
appkatalogen (2). 

Sen klickar man bara på ikonen för 
Ez Toolbox (3). 
Om man vill lägga Ez Toolbox på 
hemskärmen trycker man och håller 
in på ikonen och väljer därefter 
“Lägg till på hemskärm”.
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